N N p 4 =
% >l it d;mLﬁ]ﬁ_f" 1._rwmmr'@\mf\f “1_,{gmﬂll:lh'*mwv U»HJ"\‘"W’ it

- Clermont-Ferrand - Rallye culturel national FNASCEE -
10-11-12 juin 2022

- FROMAGES -

1 - Pourquoi le Saint-Nectaire fut-il appelé jusqu'au XVII*™® siécle « fromage de seigle » ?
[0 on utilisait de la farine de seigle pour améliorer la fermentation
O on retrouvait un godt de seigle dans le fromage

O il était affiné sur la paille de seigle

2 - Quel fromage est utilisé pour faire la truffade ?
O le Saint-Nectaire
O la tomme fraiche de Cantal
O le Cantal jeune

3 - Quel est le poids moyen d'un Saint-Nectaire entier, d'un diamétre d'environ 21 cm ?
O environ 1,2 kg
O environ 1,5 kg
O environ 1,7 kg

4 - Parmi ces appellations d'origine controlée qui se trouvent en Auvergne, laquelle est la plus
ancienne ?

O le Saint-Nectaire
O le Cantal
O la Fourme d'Ambert

5 - Combien de litres de lait faut-il pour fabriquer un bleu d'Auvergne ?
0 10 a 15 litres
O 20 a 25 litres
0 25 a 30 litres

6 - Saurez-vous reconnaitre les 5 Appellations d’Origine Protégées de I’Auvergne ?

1- Cantal

2 - Saint-Nectaire

3- Fourme d’Ambert
4 - Bleu d’Auvergne

5- Salers

Quizz Pause matin -1/3-



- ) ) A

\ N - A =
LM nannf 1_’g‘§;&m%|'....mwvuﬁj e O

2N A
e " - ™ - 55 -j'\ I
— L e ] L "\_.

- Clermont-Ferrand - Rallye culturel national FNASCEE -
10-11-12 juin 2022

- SOMMETS ET VOLCANS D'AUVERGNE -

7 - Quel est le plus haut sommet d'Auvergne, avec 1 885 m d'altitude ?
O Le Plomb du Cantal
O Le Puy de D6me
O Le Puy de Sancy

8 - Actuellement, pour I'extraction de quel matériau, les volcans sont-ils exploités ?
O la pouzzolane
O le marbre
O le granit

9 - Quelle est la superficie du Parc Naturel Régional des Volcans d’Auvergne ?
O 356 636 hectares
O 389 733 hectares
O 528 912 hectares

10 - Quel est le plus grand lac volcanique d'Auvergne ?
[ Le lac Pavin
[ Le lac du Guéry
[ Le lac d'Aydat

11 - Combien y a-t-il de volcans sur la chaine des puys ?

O 20 i e — s
O 30 o
040 —

O 50

O 80

12 - Quel est I’age du plus vieux volcan d’Auvergne ?
O 15 millions d’années
O 35 millions d’années
O 65 millions d’années

13 - Quel exploit s'est déroulé au sommet du puy de Dome en 1911 ?
O Iatterrissage de 100 parachutistes
O rlatterrissage d’un avion
O le départ de 300 montgolfiéres
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- THERMALISME -

14 - A quelle époque remonte les origines du thermalisme ?
O Gallo-romaine
O Moyen-Age
0 Napoléon lil

15 - Quelle est la technique originale des thermes de Royat dans le Puy-de-Déme ?
O bain de gaz carbonique thermal
O bain de boue
O bain d'algues

16 - Combien y a t-il de stations thermales en Auvergne ?
O 6
Oo9
0O 12

17 - Quelle est la station d'Auvergne, traversée par la riviere Dordogne, au début de son cours ?
O La Bourboule
O Chatel-Guyon
O Royat
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